Imperativ pa russisk = praesensstammen. Praesensstamme = 1SG minus endelse

1SG nUrpa-to = Urpaj-u

no-t = noj-u

Nb-to = -0

CMOTP-10 = cMOTp-U
6ep-y = 6ep-U
¥KMB-Y = KuB-U

Bép-to = Bép'-u

Undtagelser: paBatb

-CTaBaThb

1.

Epentese = her: vokalindskud.

- prasensstamme = urpaj = urpai
—> praesensstamme = noj = nou
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- praesensstamme = *1’ + stavelsesbaerende epentese™ (&) - nei

- prasensstamme = cmoTp' + stavelsesbarende epentese (1) > cmoTpn
- prasensstamme = 6ep + stavelsesbarende epentese () > 6ep-u
- praesensstamme = uB + stavelsesbarende epentese (1) = »xusu

- praesensstamme = Bép' = BE€pb

- pasaii (dvs. imperativ dannes af infinitivstammen)

—> -crasaii (dvs. imperativ dannes af infinitivstammen)



